112. Sylvia

Koo skeemi jargi read 41-47.
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[ ]=oikein  [e]=nurin [o] =langankierto [4] =2 oikein yhteen

[\] = ssk= nosta 2s yksitellen oikealle puikolle kuin neuloisit ne oikein, siirra takaisin vasemmalle puikolle
ja neulo takareunoista yhteen TAl tee ylivetokavennus

[~——e¢] = nosta 2s tyon eteen apupuikolle, neulo 1n ja apupuikolta 20

[¢_—] =nosta 1s tyon taakse apupuikolle, neulo 20 ja apupuikolta 1n
tuhi ruut- pp silmus

ruut tapiga- pahempidine silmus
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ringiga— ohksilmus
2 parempidi kokku

2 Uletdstmisega kokku

‘tosta 2s too ette abivardale ja koo 1ph ja abivardalt 2pp

tosta 1s t66 taha abivardale, koo 2pp ja abivardalt 1ph
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